



В Москве по факту избиения несовершеннолетней возбуждено уголовное дело



По результатам проведенной доследственной проверки, организованной по сообщению в СМИ, следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои).

По данным следствия, днем 12 сентября 2019 года группа подростков из хулиганских побуждений, используя незначительный повод, напали на знакомую несовершеннолетнюю и нанесли ей удары руками и ногами в область головы и туловища, а также высказывали в адрес потерпевшей различные оскорбления и угрозы.

На сегодняшний день здоровью пострадавшей ничего не угрожает.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего и всех участников, причастных к избиению девочки. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Сентября 2019



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1390511/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y